



జనం

లిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావలెను
జనం లిపోర్టర్ ప్రజా శ్రేయస్సు ద్వారాగా నడవబడుతున్న
తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు
ఆంధ్ర మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో జిల్లాల వారీగా లిపోర్టర్లు కావలెను.
అంకిత భావంతో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి గలవారు
సంప్రదించండి: 9398 15 6948

సంపుటి : 01 సంచిక : 199, ఎడిటర్: మార్పు సాయి కుమార్ పేజిలు : 08, వెల రూ. 5రూ/ గరువారం -14 - నవంబర్ - 2024
Published From, Srikakulam : Circulated at, VishakaPatanam, Vijayanagaram, East Godavari, West Godavari, Krishna, Kurnool , Guntur, Prakasam, Nellore, Chittoor,, Kadapa, Anantapuram, Hyderabad

కొడంగల్ రైతులు జైల్లో ఉంటే...
మంత్రులు లండన్లో ఏం చేస్తున్నారు చూడండి: కేటీఆర్



- 16 మంది రైతులు జైల్లో ఉన్నారన్న కేటీఆర్
- మాజీ ఎమ్మెల్యే నరేందర్ రెడ్డిని అరెస్ట్ చేశారని ఆగ్రహం
- సీఎం మహారాష్ట్ర ఎన్నికల్లో బిజీగా ఉన్నారన్న కేటీఆర్

శ్రీలంక చేసే బడ్జెట్-సూపర్ సిక్స్ తప్పించుకోవడానికే వైఎస్ జగన్ ఫైర్...

- ఆర్డనెన్స్ క్రిమినల్గా చంద్రబాబు వ్యవహరిస్తున్నారు.. వైఎస్ జగన్ సంచలన వ్యాఖ్యలు
- ప్రభుత్వం చేస్తున్న మోసాలు, అబద్ధాలు బయటకు వస్తాయనే ఇంతకాలం బడ్జెట్ పెట్టలేదు
- చంద్రబాబు మాటలు ద్రామా అని బడ్జెట్లోనే తెలిసిందని ఎద్దేవా
- ఓ పద్ధతి ప్రకారం తమ ప్రభుత్వంపై గోబెల్స్ ప్రచారం చేశారు



చంద్రబాబు, పవన్ పై జగన్ ఫైర్
అమరావతి : కూటమి ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ ప్రజలకు మభ్యపెట్టేందుకేనని మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇవాళ ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. **విగత..2లో**

ప్రధాని మోదీ పాదాలను తాకేందుకు ప్రయత్నించిన నితీశ్ కుమార్



నెట్టింట వైరల్ గా మారిన వీడియో నితీశ్ కుమార్ తో కరచాలనం చేసిన మోదీ కార్యకర్తలు పూలమాల వేస్తుంటే నితీశ్ ను దగ్గరకు తీసుకున్న మోదీ
ధీల్లీ : ప్రధాని నరేంద్రమోదీ పాదాలకు బీహార్ ముఖ్యమంత్రి నితీశ్ కుమార్ నమస్కరించే ప్రయత్నం చేశారు. బీహార్ లోని దర్భంగాలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఇది జరిగింది. **విగత..2లో**

బుల్డోజర్ చర్యలపై సుప్రీంకోర్టు సీరియస్.. నోటీసు ఇవ్వకుండా కూల్చితేలు చేయవద్దని ఆదేశాలు



- బుల్డోజర్ న్యాయంపై దేశవ్యాప్తంగా చర్చ
- నిర్ణయాల కూల్చివేతకు 15 రోజుల ముందు నోటీసులు ఇవ్వాలి అని సుప్రీంకోర్టు
- నోటీసులను రిజిస్టర్ ఫోన్లో పంపడంతోపాటు సీరాజం వెలుపల అంటించాలని ఆదేశాలు
- నిర్ణయాలను ఎందుకు కూల్చివేస్తున్నది స్పష్టమైన కారణం తెలపాలన్న ధర్మావసరం
- రాజ్యాంగ పరిరక్షణకు పౌర హక్కుల పరిరక్షణ చాలా అవసరమని స్పష్టీకరణ
- రూల్ ఆఫ్ లాను ఉల్లంఘిస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరికలు

బుల్డోజర్ చర్యలపై దేశవ్యాప్తంగా విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్న వేళ సుప్రీంకోర్టు బుద్ధివారం కీలక ఆదేశాలు జారీచేసింది. **విగత..2లో**

రెండేళ్లలో ట్రైబల్ యూనివర్సిటీని పూర్తిచేస్తాం: లోకేశ్



- విభజన చట్టంలో పెండింగ్ లో ఉన్న విద్యాసంస్థలపై బుచ్చయ్య చౌదరి, బోండా ఉమ ప్రశ్నలు
- వివరంగా సమాధానమిచ్చిన మంత్రి నారా లోకేశ్
- 2019లో నిర్ణయించిన స్థలంలోనే సెంట్రల్ వర్సిటీని పూర్తిచేస్తామని హామీ
- తమకు పేరొస్తుందన్న ఉద్దేశంతోనే గత ప్రభుత్వం స్థలం మార్చిందని విమర్శ
- అభివృద్ధి వికేంద్రీకరణ అంటే రూ. 500 కోట్లతో ప్యాలెస్ కట్టుకోవడం కాదని పరోక్షంగా జగన్ పై విమర్శ

దక్షిణాదిపై మోడీ చిన్నచూపు..

తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి.. మరోసారి తన అసంతృప్తిని వెల్లడించారు
తెలంగాణ నుంచి కేంద్రానికి ఒక రూపాయి చెల్లిస్తే తిరిగి 40 పైసలు మాత్రమే వస్తున్నాడని జనాభా ఆధారంగా నిధులు పంపకాలు చేయడం ఎంతవరకు సమంజసం
నాయుడు, నితీశ్ లాంటి వారిలోనే కేంద్ర ప్రభుత్వం నడుస్తున్నదని, మోడీ రాజకీయాలకు ఎక్స్ ప్లైట్ డేట్ దగ్గర పడిందని **విగత..2లో**



హైదరాబాద్ : ఇప్పటికే పలు సందర్భాల్లో వ్యక్తం చేసిన తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి.. మరోసారి తన అసంతృప్తిని వెల్లడించారు. **విగత..2లో**

గ్యాంగ్ స్టర్ల స్థావరాలపై ఢిల్లీ పోలీసుల దాడులు



న్యూఢిల్లీ: గ్యాంగ్ స్టర్ల ఆరాచకాలను అరికట్టేందుకు ఢిల్లీ పోలీసులు రంగంలోకి దిగారు. గ్యాంగ్ స్టర్ లాసెస్ బిహేయ్, కొశల్ చౌదరి గ్యాంగ్, హిమాన్ను భావ గ్యాంగ్, కాలా జాతేడి, హాఫీమ్ బాబా, చేను గ్యాంగ్, గోగి గ్యాంగ్, నీరజ్ బవానియా, డీల్లూ తాజ్ పురియా గ్యాంగ్ లతో సం బంధం మున్న వాంటెడ్ నేరస్థుల రహస్య స్థావరాలపై **విగత..2లో**

సీబిఎస్ఎఫ్ లో మహిళల బెటాలియన్.. అనుమతి మంజూరు చేసిన హెబాం శాఖ



న్యూఢిల్లీ: కేంద్ర పాలీటెక్నిక్ భద్రతా దళం (సెంట్రల్ ఇండస్ట్రియల్ సెక్యూరిటీ ఫోర్స్, సీబిఎస్ఎఫ్)లో మొట్టమొదటి మహిళా బెటాలియన్ ఏర్పాటుకు కేంద్రం అనుమతి తెలిపింది. పూర్తిగా మహిళలతో కూడిన ఈ బెటాలియన్ లో వెయ్యి మంది సభ్యులుంటారు. ఇటీ వరి కాలంలో విమానాశ్రయాల వంటి కీలక ప్రదేశాలు, ప్రముఖుల భద్రత విధులు సీబి ఎస్ఎఫ్ కు తలకుమించిన **విగత..2లో**

అమెరికా మనకు భూలోక స్వర్గం.. మలి అమెరికన్లు దేశం వీడుతున్నారే?



ట్రంప్ గెలిచాక దేశం విడిచివెళు తున్న చాలామంది అమెరికన్లు
కెనడా, ఈయూ దేశాలకు పయనం
రాజకీయాల కారణంగా దేశంలో ఉండలేకపోతున్నారట **విగత..2లో**

లక్కర్ అమ్మకాలపై రేవంత్ రెడ్డికి ప్రేమ ఎక్కువైంది: హరీశ్ రావు



- ధాన్యం కొనుగోలులోనే కాదు పత్తి కొనుగోలు విషయంలోనూ ప్రభుత్వం తీవ్రంగా విఫలమైంది
- 40 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కూడా కొనే పరిస్థితి లేదు
- 25 మంది సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్లకు మెమో జారీ చేశారు

నల్గొండ జిల్లా ధాన్యం సకాలంలో కొనుగోలు చేయక రైతులను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు అన్నారు. నల్గొండ జిల్లాలోని మద్రిగూడలో పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని పారీశీలావు బుద్ధివారం (నవంబర్ 13) పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా హరీశ్ రావు మాట్లాడుతూ రైతులు రూ.1800లకు క్వింటాల్ చొప్పున ధాన్యం దళారులకు అమ్ముకునే పరిస్థితి ఏర్పడింది. మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రచారంలో **విగత..2లో**

పవన్ పవన్ గ్రూప్ 2 మెయిన్స్ మళ్లీ వాయిదా.. కొత్త పరీక్ష తేదీ ఇదే



త్వరోనే మెగా డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ వెలువడనుంది ఈ మేరకు గతంలో పరీక్షల తేదీలను కూడా వెల్లడించింది మూడు నెలల వ్యవధి ఇవ్వాలని మరొకొందరు గ్రూప్ 2 అభ్యర్థులు డిమాండ్ **విగత..2లో**

బాబు - పవన్ లకు మోడీ బిగ్ టాన్క్..!



న్యూఢిల్లీ: ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ సీఎం చంద్రబాబు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ లకు బిగ్ టాన్క్ అప్పగించారు. కూటమి ప్రభుత్వంలో భాగస్వాములుగా ఉన్న నేపథ్యంలో **విగత..2లో**

- ప్రస్తుతం జరుగుతున్న మహారాష్ట్ర ఎన్నికలను బీజేపీ చాలా సీరియస్ గా తీసుకుంటుంది
- అనుకున్న రేంజ్ లో అయితే ప్రచారం ముందుకు సాగడం లేదు
- చంద్రబాబుకు ఉన్న ఇమేజ్, పవన్ కు ఉన్న ఫాలోయింగ్ లను వాడుకునేందుకు బీజేపీ
- పెద్ద ఎత్తున ఆ పార్టీ నేతలను మోహరించి ప్రచారాన్ని దూకుడుగా చేస్తోంది **విగత..2లో**

పల్లెటూరి అందంలో కేతిక సాగసు!



కేతిక శర్మ. సోషల్ మీడియాలో మంచి ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ ను సంపాదించుకున్న ఈ బ్యూటీ నిత్యం గ్రామర్ తో వైరల్ అవుతూ ఉంటుంది. కా తన తాజా ఫోటోషూట్లో మాత్రం అమ్మడు ఊహించని విధంగా దర్శనమిచ్చింది. గ్రామీణ వాతా వరణంకు తగ్గట్టుగా సాంప్రదాయ టవ్ తో అభిమానులను ఆకట్టుకుంది. ఇన్స్టాగ్రామ్ లో షేర్ చేసిన ఈ ఫోటోల్లో కేతిక తెలుగంటి అమ్మాయి రూపంలో సైకిల్ పక్కన నిలబడి కనిపిస్తుంది. / పసుపు రంగు టైట్, వచ్చని లంగా, గోధుమ రంగు పట్టు కాలువారో ఆమె లుక్ సాంప్రదాయ సాగసుకు కొత్త డిఫినిషన్ ఇస్తోంది. "ఆమె ఎక్కడికి వెళ్లినా ఒక చిన్న మెరుపును పదిలి చేస్తుంది" అంటూ క్యాప్షన్ జత చేసి ఆమె ఫోటో చేసిన ఈ ఫోటోలు వైరల్ గా మారాయి. బహుశా ఒక కొత్త పాత్రకు సంబంధించి హిట్ ఇచ్చినట్లు అర్థమవుతుంది. ఈ లుక్ లో కేతిక తన లంగా ఓనికీ వెస్ట్రల్ హంగులు జోడించి ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. ఇలాంటి ట్రెండ్స్ లో లుక్ లో కూడా ఆమె గ్రామర్ ను ఫోటోషూట్ ద్వారా పంచుకోవడం ఆమె ప్రత్యేకత. ఈ ఫోటోల్లో మామూలుగా కాకుండా కేతిక తనలోని ఇప్పటి బ్యూటీని ప్రదర్శించింది. ఆమె అందంలో ఎక్కడా లోపం లేకుండా సింపుల్ గా ఉండేలా ఫోటోలను షూట్ చేసిన విధానం ప్రత్యేకంగా చెప్పుకోవాలి. కేతిక శర్మ తన కెరీర్ విషయానికి వస్తే, 'రోమాంటిక్' సినిమాతో తెలుగు తెరకు పరిచయమైంది. ఆ తరువాత 'లక్ష్మి', 'రంగ రంగ వైభవంగా' వంటి సినిమాల్లో నటించి ప్రేక్షకుల దృష్టిని ఆకర్షించింది. కానీ, ఈ చిత్రాలు ఆమెకు పెద్దగా విజయాలు ఇవ్వలేదు. ట్రో సినిమాలో చేసినప్పటికీ ఆమెకు టూటల్ లో ట్రేజ్ రావడం కాస్త ఆలస్యం అయింది. అయినప్పటికీ ఆమె తన ప్రత్యేకమైన లుక్స్ తో సోషల్ మీడియాలో మాత్రం క్రేజ్ సం పాదించు కుంటోంది. సోషల్ మీడియాలో యూక్లిప్స్ గా ఉండటం ద్వారా కేతిక యువతలో మంచి ఫాలోయింగ్ సంపాదించింది. రెగ్యులర్ గా ఇలాంటి ట్రెండ్స్ లో లుక్ లో కూడా ఫోటోషూట్ చేయడం ద్వారా తన అభిమానులకు కొత్త అనుభూతిని పంచుతోంది.

ఎల్లో చీర కట్టులో 'మట్టా' బ్యూటీ కన్నుల విందు

ఫెమినా మిస్ ఇండియా గ్రాండ్ ఇంటర్నేషనల్ 2018 కిరీటాన్ని సొంతం చేసుకుని సినిమా ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెట్టిన ముద్దుగుమ్మ మీనాక్షి చౌదరి. 2021లో తెలుగు సినిమా 'ఇచ్చట వాహనములు నిలువరారు' తో టూటల్ లో పరిచయం అయిన ఈ అమ్మడు తక్కువ సమయంలోనే స్టార్ హీరో సినిమాల్లో హీరోయిన్ గా నటించే అవకాశాలు దక్కించుకుంది. ఈ విధాది ఆరంభంలో మహేష్ బాబు, త్రివిక్రమ్ కాంట్ మూవీ 'గుంటూరు కారం' లో నటించి ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. ఆ సినిమాలో సెకండ్ హీరోయిన్ గా చేసినప్పటికీ మంచి గుర్తింపు దక్కించిన మీనాక్షి చౌదరి ఆనందం వ్యక్తం చేసింది. తాజాగా దుల్లర్ సర్కార్ తో కలిసి నటించిన 'లక్ష్మి భాస్కర్' సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన మీనాక్షి చౌదరికి పాన్ ఇండియా స్థాయిలో భారీ విజయం దక్కింది. ఈ అమ్మడు నటించిన మట్టా సినిమా ఈనెల 14న ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతుంది. మెగా హీరో చరుణ్ తేజ్, కరుణ కుమార్ కాంట్ లో రూపొందిన మట్టా సినిమాలో మీనాక్షి చౌదరి లుక్ తో పాటు, పాత్ర చాలా విభిన్నంగా ఉంటుందని, కీలకంగా ఉంటుందని సమాచారం అందుతోంది. లక్ష్మి భాస్కర్ తో సక్సెస్ ఫుల్ గా ముగిసిన మీనాక్షికి మట్టా సినిమా సైతం విజయాన్ని తెచ్చి పెట్టే అవకాశాలు ఉన్నాయని ఇండస్ట్రీ వర్గాల్లో టాక్ వినిపిస్తోంది. మట్టా సినిమా విడుదల అయిన వెంటనే మీనాక్షి చౌదరి 'మెకానిక్ రాక్' సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతుంది. విశ్వక్ సేన్ హీరోగా నటించిన మెకానిక్ రాక్ సినిమా త్వరలో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతుంది. ఆ సినిమాలో హీరోయిన్ గా నటించిన మీనాక్షి చౌదరి మరోసారి హిట్ కొట్టే అవకాశాలు వున్నట్లుగా ఉన్నాయి. మొత్తానికి సినిమాలతో బిజీ బిజీగా ఉన్న మీనాక్షి చౌదరి సోషల్ మీడియాలోనూ మంచి ఫోటోలను షేర్ చేయడం ద్వారా పెద్ద ఎత్తున ఫాలోయింగ్ సొంతం చేసుకుంది. ఇండస్ట్రీకి వచ్చి కొంత కాలమే అయినా అప్పుడే రెండు మిలియన్ల ఫాలోవర్స్ కి చేరువైంది. తాజాగా ఇన్స్టాగ్రామ్ లో ఎల్లో చీర కట్టు ఫోటోలను షేర్ చేయడం ద్వారా అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. నడుము అందం చూపిస్తూ చాలా పద్ధతిగా మీనాక్షి చౌదరి కనిపిస్తూ ఉన్నా నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. సోషల్ మీడియాలో ఈ ఫోటోలకు పెద్ద ఎత్తున లైక్స్ మరియు షేర్స్ దక్కుతున్నాయి. షేర్ చేసిన గంట వ్యవధిలోనే లక్షకు పైగా లైక్స్ ను సొంతం చేసుకున్న ఈ ఫోటోలు కన్నుల విందుగా ఉన్నాయంటూ కామెంట్స్ వస్తున్నాయి. రాబోయే కాలంలో స్టార్ హీరోలకు మీనాక్షి చౌదరి మోస్ట్ వాంటెడ్ హీరోయిన్ గా మారడం ఖాయం అనే అభిప్రాయం వ్యక్తం అవుతోంది.



చూపు తిప్పనివ్వని అందాల పాయల్



తెలుగు ప్రేక్షకులకు 'ఆర్ఎక్స్ 100' సినిమాతో పరిచయం అయిన ముద్దుగుమ్మ పాయల్ రాజ్ పూత్ ఆ తర్వాత టూటల్ లో బిజీ హీరోయిన్ గా మారింది. తక్కువ సమయంలోనే ఎక్కువ సినిమాల్లో నటించింది. కేవలం హీరోయిన్ గానే కాకుండా తనకు వచ్చిన ప్రతి అఫర్ ను సద్వినియోగం చేసుకునేందుకు ప్రయత్నాలు చేసింది. అంతే కాకుండా ఐటెం సాంగ్స్ లోనూ నటించడం ద్వారా ఈ అమ్మడు తన పాపులారిటీని పెంచుకునే ప్రయత్నం చేసింది. సినిమాల్లో ఈ అమ్మడు బిజీ బిజీగా నటించడం మాత్రమే కాకుండా పలు సినిమాలతో మంచి నటిగా పేరు సొంతం చేసుకుంది. అలాగే కొన్ని సినిమాల బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్నాయి. రాజ్ పూత్ చివరగా గత ఏడాది మంగళచారం సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చి సూపర్ హిట్ ను సొంతం చేసుకుంది. ఆ సినిమాలో పాయల్ నటన అవార్డ్ విన్నింగ్ లెవల్ లో ఉందని విమర్శకులు సైతం ప్రశంసలు కురిపించారు. ఆ తర్వాత రక్షణ అనే సినిమాతో పచ్చిపచ్చికి పెద్దగా మెప్పించలేదు. ఈ ఏడాది ఒకే సినిమాకు పరిమితం అయిన పాయల్ వచ్చే ఏడాది తన సుందరి మూడు నాలుగు సినిమాలు వస్తాయని ఇటీవల ఒక చిట్చాట్ లో చెప్పుకోబడింది. త్వరలోనే సినిమాకు సంబంధించిన ఘాటింగ్స్ ను ముగించాలని భావిస్తున్నట్లుగా పేర్కొంది. %నాశ్రీంశీ =ముం% - డివికా పదుకొడతే రోహిత్ శెట్టి సోలో సింగం! సినిమాలతో ఎంత బిజీగా ఉన్నా పాయల్ రాజ్ పూత్ సోషల్ మీడియాలో రెగ్యులర్ గా తన అందమైన ఫోటోలను షేర్ చేయడం జరుగుతోంది. తాజాగా మరోసారి తన అందమైన ఫోటోలను షేర్ చేయడం ద్వారా నెట్టింట్ అందరి దృష్టిని ఆకర్షించు ఆకర్షించింది. క్షీ వేజ్ షో తో పాటు టాప్ యాంగ్ లో ఫోటోలను షేర్ చేసిన పాయల్ రాజ్ పూత్ కన్నుల విందు చేసింది అంటూ కామెంట్స్ వస్తున్నాయి. నెట్టింట్ గతంలో పాయల్ ఎన్నో స్టైల్ షో ఫోటోలు షేర్ చేసింది. అయితే ఈ ఫోటో చాలా స్పెషల్ గా అందంగా ఉందని ఆమె ఫ్యాన్స్ తో పాటు పలువురు కామెంట్స్ చేస్తూ లైక్ షేర్ చేస్తూ ఉన్నారు. 2017లో వజ్రబీ మూవీ తో ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెట్టిన పాయల్ ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెట్టింది. తెలుగులో 2018లో ఆర్ఎక్స్ 100 సినిమాతో యల్ పూత్ తదుపరి సంవత్సరం వీరే కి వెడ్డింగ్ సినిమాతో హిట్ తో అడుగు పెట్టింది. ఆసినిమా తర్వాత పాయల్ రాజ్ పూత్ వెంకీ మామ, డిస్కో రాజా, ఆర్ఎక్స్ లమ్, మంగళచారం ఇలా పలు సినిమాల్లో నటించింది. లేడీ ఓరియంటల్ సినిమాలతో పాటు ఐటెం సాంగ్స్ లోనూ నటించడం ద్వారా ఈ అమ్మడు ఇండస్ట్రీలో మంచి గుర్తింపు సొంతం చేసుకుంది.

